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KAS is a German political foundation, closely associated with the Christian Democratic Union of Germany 

(CDU). Since 1982, Konrad-Adenauer-Stiftung has been present with its office in Jordan where it promotes 

democracy and the rule of law as it does throughout the region and worldwide. Moreover, KAS Jordan 

Office intends to provide a sustainable contribution to the development and deepening of social and market 

based structures. By offering political education, KAS supports the development of political parties, civil 

society, local self-administration and free and independent media.

In the Middle East, KAS is taking part in the political, economic and social stabilization of the region. The 

Jordan Office therefore intends to combat terrorism and causes of migration. In order to prevent violent 

conflicts, KAS aims at promoting the consolidation of cooperation within the region and with Europe as well 

as the constructive dialogue of cultures and religions.

The partners of KAS Jordan Office are mainly civil society institutions, ministries, parliaments, universities, 

think tanks, employers’ associations, local media and political parties.
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NAMA is a technology driven strategic intelligence solutions provider to key stakeholders in the public and 

private sectors. NAMA strives to advance political, social and economic development in the MENA region, 

and more specifically in Jordan by utilizing extensive experience in polling, research, security, feasibility 

studies, business consultancy/ investments, monitoring and evaluation, and sustainable socio-economic 

development. 

In addition to its demonstrated success in research and development since its inception in early 2016, 

NAMA built a high-tech polling center dedicated to data gathering and knowledge creation for political, 

social and economic purposes in Jordan and beyond. Nowadays, NAMA is building state of the art Media 

Monitoring Center (NMMC). It will monitor TV, Radio, Newspapers, and social media platforms. This opera-

tion of open source intelligence gathering is unique in its linguistic capabilities covering Arabic and its 

variants, Urdu, Persian, Kurdish, Turkish, English, Hebrew and Swahili. The system is also capable of 

facial and voice recognition. The combination of polling and open source intelligence capabilities gives 

NAMA an advantage in research and due diligence methods. 

NAMA retains a highly experienced and agile team of researchers, consultants, experts, economists and 

analysts that enrich and drive our multi-disciplinary approach to transforming raw and big data into actiona-

ble intelligence that enable strategic decision making with our clients; who share our mission of enabling 

an environment that facilitates socio-economic development and policy making. 
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•   The poll was conducted in August 2019. 

•   It covered a sample comprising of 1,198 Jordanians.

•   The survey tool was designed cooperatively between KAS and NAMA. 

•   A primary draft was prepared and revised.

•   Interviews were conducted through face-to-face interviews.

•   The supervisor monitors the data collection and ensures the implementation of quality assurance measures. 

•  There are two functions specifically assigned to the data analysis team. They simultaneously handle the 

statistical analysis of the multiple choice questions in addition to the coding and analysis of the open ended 

answers through statistical analysis software such as SPSS & CSPro.

Sampling and methodology
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Section I 
Introduction – Jordan’s

Economic Relations

6



7.2

37

25

30

0.9
0

5

10

15

20

25

30

35

40

Things are going
mostly in the right

direction

Things are going
somewhat in the
right direction

Things are going
mostly in the wrong

direction

Things are going
somewhat in the
wrong direction

Don’t know/
refused to answer

OVERALL, IS JORDAN HEADED IN THE
RIGHT OR WRONG DIRECTION?

WHEN THINKING ABOUT COUNTRIES THAT SUPPORT JORDAN THE MOST THESE DAYS,
AND BASED ON YOUR KNOWLEDGE, WHICH COUNTRY HAS BEEN JORDAN’S

GREATEST ECONOMIC SUPPORTER IN YOUR VIEW? 

4.9

8

10

0.6

0.9

1.4

1.6

3.8

6.8

6.9

24.6

30.4

0 5 10 15 20 25 30 35

Other

None

Don’t Know

Germany

UK

Kuwait

Turkey

Qatar

Arab Gulf

UAE

US

Saudi Arabia

7



Section II 
Jordan’s Political Relations
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HOW DO YOU DESCRIBE THE POLITICAL RELATIONS BETWEEN
THE JORDANIAN AND THE FOLLOWING GOVERNMENTS?

Country Very Good Somewhat Good Very BadSomewhat Bad Don’t know

US 55.8 34.7 1.84.8 2.8

UK 48.4 40.2 1.52.5 7.4

TURKISH 47.1 49.1 0.41.6 1.8

SAUDI 36.1 48.9 3.89.9 1.3

UAE 34.3 54.8 2.65.6 2.7

QATARI 33.8 53.2 2.96.9 3.2

EGYPTIAN 33.1 59.7 1.62.9 2.8

IRAQI 30 61.6 1.34.3 2.8

CHINESE 28.4 60.2 1.21.8 8.4

JAPANESE 26.4 59.2 1.23 10.3

GERMAN 21.4 59.9 14.2 13.6

SYRIAN 20.9 56.7 5.614 2.8

ISRAELI 14.4 34.4 25.414.4 11.4

IRANIAN 5.5 42 19.319.5 13.7
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HOW DO YOU DESCRIBE THE POLITICAL RELATIONS
BETWEEN THE JORDANIAN AND THE FOLLOWING

GOVERNMENTS? COMBINED

Country Good Bad DK

Turkish 96.2 2 1.8

Egyptian 92.8 4.5 2.8

Iraqi 91.6 5.6 2.8

US 90.5 6.6 2.8

UAE 89.1 8.2 2.7

Chinese 88.6 3 8.4

UK 88.6 4 7.4

Qatari 87 9.8 3.2

Japanese 85.6 4.2 10.3

Saudi 85 13.7 1.3

German 81.3 5.2 13.6

Syrian 77.6 19.6 2.8

Israeli 48.8 39.8 11.4

Iranian 47.5 38.8 13.7
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE POLITICAL RELATIONS
BETWEEN THE JORDANIAN AND THE FOLLOWING GOVERNMENTS,
MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?

Country Strengthening Maintaining Limiting

Turkish 72.5 24.5 1.7

Qatari 62.4 29.5 6.3

UAE 62 31 5.2

Chinese 61.3 31.1 4.3

Iraqi 60.2 34.1 4.2

Japanese 59.9 31.8 4.7

UK 58.1 32.3 5.8

German 56.8 33.4 5.3

Egyptian 55.8 36.2 6.3

Saudi 55.3 33.4 10.1

US 52.6 32.3 12.8

Syrian 50 38.7 9.3

Iranian 21.5 32.3 40.4

Israeli 7.1 19.1 69.9

Don‘t know
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SECTION III
JORDAN’S MILITARY/SECURITY

RELATIONS

26
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND JAPAN, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND SAUDI ARABIA, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?

3.4

Don’t know/
refused to answer

47.8

35.9

12.9

0

10

20

30

40

50

60

Srengthening Maintaining Limiting

ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND QATAR, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?

3.7

Don’t know/
refused to answer

51.3

36.6

8.5

0

10

20

30

40

50

60

Srengthening Maintaining Limiting

31



ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND EGYPT, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND GREAT BRITAIN, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND RUSSIA, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY RELATIONS BETWEEN
JORDAN AND UAE, OR MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?
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ARE YOU IN FAVOR OF STRENGTHENING THE MILITARY / SECURITY
RELATIONS BETWEEN JORDAN AND FOLLOWING STATES,

MAINTAINING THEM AT THE PRESENT LEVEL, OR LIMITING THEM?

Country Strengthening Maintaining Limiting

Turkey 63.4 30 3.4

UK 52.9 33.2 9.2

UAE 51.6 37.6 7.9

Qatar 51.3 36.6 8.5

Iraq 50.8 38.8 7.4

Egypt 59.9 37.5 9.8

Germany 49.7 35.3 9.6

US 48.7 30.1 15.8

Japan 48.6 36.6 8.1

Saudi Arabia 47.8 35.9 12.9

China 46.9 35.2 11.1

Russia 45.7 32.6 15.9

Syria 38.7 43 15

Iran 18.9 27.4 47.5

Don‘t know

3.2

4.7

2.9

3.7

3

3.1

6.3

5.3
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Israel 4.9 17.4 72.5 5.3
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COMBINED

Country

Described political relations
between the Jordanian

gov. and… as Very Good
or Somewhat Good.

Respondents In favor of
Strengthening political
relations between the
Jordanian gov and…

Respondents in favor of
Strengthening military/

Security relations between
the Jordanian gov and…

Turkish 96.2 72.5 63.4

Egyptian 92.8 55.8 49.7

Iraqi 91.6 60.2 50.8

US 90.5 52.6 48.7

UAE 89.1 62 51.6

Chinese 88.6 61.3 46.9

UK 88.6 58.1 52.9

Qatari 87 62.4 51.3

Japanese 85.6 59.9 48.6

Saudi 85 55.3 47.8

German 81.3 56.8 48.7

Syrian 77.6 50 38.7

Israeli 48.8 7.1 4.9

Iranian 47.5 21.5 18.9

Respondents in favor of…
government to play a much
larger role or a larger role

to some extent in the region

88.9

73.7

69.3

75.1

78.6

75

74.6

75.7

70

78.3

66.2

52.4

33.3

42.4

Russia -- -- 45.7 65.8

Jordan -- -- -- 90.3
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SECTION IV
JORDAN’S DIPLOMATIC RELATIONS
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IN YOUR VIEW, WHICH COUNTRY IS THE CLOSEST ALLY OF
JORDAN?
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Other
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SECTION V
THE ROLES PLAYED BY STATES IN THE

MIDDLE EAST
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DO YOU PREFER CHINA PLAYS A MUCH LARGER ROLE, A LARGER ROLE TO SOME EXTENT,
A SMALLER ROLE OR YOU PREFER THIS COUNTRY PLAY NO ROLE AT ALL IN THE REGION.
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45.1

Don't know/ Refused to answer

Other

China is peaceful and neutral
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superpowers

Advanced innovative country with strong
trade and industries

Large country and population

Economically strong and can provide
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IN THE REGION? (CHINA)

42



19.5

46.7

11.0

16.6

6.2

0

5

10

15

20

25

30

45

40

35

50

A Much larger role A larger role to
some extent

No role at allA smaller role Not sure

DO YOU PREFER GERMANY PLAYS A MUCH LARGER ROLE, A LARGER ROLE TO SOME EXTENT,
A SMALLER ROLE OR YOU PREFER THIS COUNTRY PLAY NO ROLE AT ALL IN THE REGION.

45.9

29.2

6.2

15.8

2.9

0

5

10

15

20

25

30

45

40

35

50

A Much larger role A larger role to
some extent

No role at allA smaller role Not sure

DO YOU PREFER THE US PLAYS A MUCH LARGER ROLE, A LARGER ROLE TO SOME EXTENT,
A SMALLER ROLE OR YOU PREFER THIS COUNTRY PLAY NO ROLE AT ALL IN THE REGION.
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WHY A MUCH LARGER ROLE OR A LARGER ROLE TO SOME EXTENT,
IN THE REGION? (JORDAN)

29.4

18.5

12.5

10.9

10.3

8.6

4.8

3.8

2.9No reason

Other

Don't know

Good relations with other states

To continue to develop

Geographic location

Arab/Muslim state that activist for their
issues

Neutral state, plays a stabilizing role,
and works for peace and security

Strong state with consolidated society

0 5 10 15 2520 35
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DO YOU PREFER THE FOLLOWING PLAY A MUCH LARGER ROLE, A
LARGER ROLE TO SOME EXTENT, A SMALLER ROLE OR YOU PREFER

THEY PLAY NO ROLE AT ALL IN THE REGION.

Country A Much larger role A larger role
to some extent A smaller role

US 45.9 29.2 6.2

Jordan 43.5 46.8 3.2

China 35.9 39.1 6.8

Turkey 33.1 55.8 3.1

UK 28.9 45.7 6.1

Saudi Arabia 27.2 51.1 6.3

Japan 23.5 46.5 11

Qatar 22.3 53.4 10.1

UAE 22 56.6 9.2

Germany 19.5 46.7 11

Russia 18.4 47.4 6.2

Egypt 17.6 56.1 11.9

Israel 16.1 17.2 6.1

Iraq 14.6 54.7 12.1

No role at all

15.8

4.6

14.9

5.8

14.1

13.9

14.4

11.7

10

16.6

21.1

12.1

57.3

16.5

Iran 13.4 29 9.3 41.3

Syria 7.9 44.5 19.1 26.1

Not sure

2.9

1.9

3.3

2.2

5.2

1.5

4.5

2.5

2.3

6.2

6.8

2.3

3.3

2.1

6.9

2.3
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DO YOU PREFER THE FOLLOWING PLAY A MUCH LARGER ROLE, A LARGER
ROLE TO SOME EXTENT, A SMALLER ROLE OR YOU PREFER THEY PLAY NO

ROLE AT ALL IN THE REGION. (COMBINED)

Country Larger Role Smaller Role No Role at All

Jordan 90.3 3.2 4.6

Turkey 88.9 3.1 5.8

UAE 78.6 9.2 10

Saudi Arabia 78.3 6.3 13.9

Qatar 75.7 10.1 11.7

US 75.1 6.2 15.8

China 75 6.8 14.9

UK 74.6 6.1 14.1

Egypt 73.7 11.9 12.1

Japan 70 11 14.4

Iraq 69.3 12.1 16.5

Germany 66.2 11 16.6

Russia 65.8 6.2 21.1

Syria 52.4 19.1 26.1

Iran 42.4 9.3 41.3

Israel 33.3 6.1 57.3

RA

1.9

2.2

2.3

1.5

2.5

2.9

3.3

5.2

2.3

4.5

2.1

6.2

6.8

2.3

6.9

3.3
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SECTION VI
MILITARY BASES IN THE MIDDLE EAST
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HAVE YOU HEARD OF ANY NON-ARAB MILITARY BASES IN ARAB
COUNTRIES?

43.2

56.8

Yes No
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FOR THOSE WHO ANSWERED WITH YES: NAME THE HOST COUNTRY

17.5

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

17
13.6
13.5

12.8
4.6

2.3
2.2

0.9
0.7
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4.6

3.7
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Kuwait
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Palestine
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Don't know/Refused to answer

Other

None

FOR THOSE WHO ANSWERED WITH YES: NAME THE BASE-COUNTRY

Other

None

Don’t Know

Iran

Qatar

Jordan

 NATO, France, and Germany

Israel

UK

Russia

USA 59.5

14.3

2.2

1.4

1.3

1.2

1.1

1.1

8.5

5.0

4.3

0 10 20 30 40 50 60 70
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80
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90

Strongly support Somewhat support Strongly opposeSomewhat oppose DK

GENERALLY SPEAKING, HOW STRONGLY WOULD YOU SUPPORT OR
OPPOSE HAVING FOREIGN MILITARY BASES IN ARAB COUNTRIES?

74.1

3.8

2.9

1.5

1.4

1.0

1.0

8.0

6.2Other

Don't know

Russia

UK

Saudi Arabia

USA
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There should not be any

0 10 20 30 5040 8060 70

WHICH COUNTRIES SHOULD BE ALLOWED TO HAVE MILITARY BASES
IN ARAB COUNTRIES?
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74

5.3

3.3

1.9

1.3

1.3

1.1

7.5

3.9Other

Don't know

USA (Non Arab)

Iraq

Syria

Saudi Arabia, UAE, and rest of GCC

Qatar

Jordan

There should not be any

0 10 20 30 5040 8060 70

AND IN WHICH ARAB COUNTRIES?
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SECTION VII
THE ARAB-ISRAELI CONFLICT
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Very satisfied Somewhat satisfied Not satisfied at allLittle satisfied DK

HOW SATISFIED ARE YOU WITH THE WAY THE US IS HANDLING
THE ARAB-ISRAELI CONFLICT?
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Strongly agree Agree Strongly disagreedisagree DK

THE US DECIDED TO MOVE ITS EMBASSY TO JERUSALEM, DO AGREE
OR DISAGREE WITH THAT MOVE AND TO WHAT EXTENT?
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WHO DO YOU THINK IS MOST TO BLAME FOR THE LACK OF
PROGRESS BETWEEN ISRAEL AND THE PALESTINIANS?
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HOW DO YOU VIEW THE KING’S EFFORTS REGARDING THE DEAL OF
THE CENTURY?

64



98.4
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HOW MUCH DO YOU SUPPORT OR OPPOSE THE KING’S THREE
NO’S?: NO TO GIVING IN ON JERUSALEM

95.7

2.2 0.8 1.2 0.3
0

10

20

30

40

50

60

90

80

70

100
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86.8

4.8 4.9
2.9 0.6

0

10

20

30

40

50

60

90

80

70

100

DKStrongly support Somewhat support Strongly opposeSomewhat oppose

HOW MUCH DO YOU SUPPORT OR OPPOSE THE KING’S THREE
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WHAT IS IN YOUR VIEW THE IDEAL SOLUTION TO THE ISRAEL-PALESTINE
CONFLICT?

46.7
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24.4

14.9
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Two state solution (Israel and Palestine living
(side by side

Keep things as they are now
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Don't know
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SECTION VIII
INSTABILITY AND REGIONAL ISSUES

67



WHEN THINKING ABOUT THE REGION OF THE MIDDLE EAST, DO YOU
THINK THINGS ARE…

11.9

86.3

1.8
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DKStable and secure Unstable and insecure

50.4

25.9

6.7

3.7

3.1
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4.4

1.2

2.8

None

Other

Don't know

UAE

Saudi Arabia

Iran

Russia

Syria

USA

Israel

0 10 20 30 5040 60
n = 1034

WHICH COUNTRY DO YOU THINK IS MOST TO BLAME FOR THE REGIONAL INSTABILITY AND
VIOLENCE THAT EXISTS IN THE REGION?
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WHICH COUNTRY DO YOU THINK IS MOST TO BLAME FOR THE REGIONAL INSTABILITY AND
VIOLENCE THAT EXISTS IN THE REGION?

21.8

0 5 201510 25 30 4035 45

11.0

5.5

38.6

13.0

10.1

Terrorist organizations (Daesh, Qaeda, etc)

Israel, Mossad, and Zionism

Iran, Hezbollah, and Shiites

Don't know

None

Other

46.9

10.3

7.2

5.6

1.3

1.0

18.7

8.4

0.7Other

Don't know

None

Other Arab states

Syria
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USA
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WHICH COUNTRY IS JORDAN’S BIGGEST ENEMY OR THE BIGGEST
SECURITY THREAT?
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OF THE FOLLOWING LIST, WHICH CONFLICT, COUNTRY OR ENTITY
DO YOU THINK THREATENS REGIONAL STABILITY MOST?

26.6

0 10 40 503020 60

16.4

5.3

51.6

Iranian-American confrontation

Iranian-Saudi rivalry

Israeli-Palestinian conflict

Don't know
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Yes No Don’t Know

28.0

66.6

5.3

DO YOU EXPECT A NEGATIVE IMPACT ON JORDAN IN CASE OF AN
ESCALATION OF US – IRAN TENSIONS?
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SECTION IX
GLOBAL ISSUES
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THE US AND CHINA?
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DEMOGRAPHICS
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GENDER
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